Pozitif sayilarin tiim kuvvetleri pozitiftir.
Negatif sayilarin cift kuvvetleri pozitif, tek kuvvetleri
negatiftir.

2% =

27" =

ONDALIK KESIR VE RASYONEL SAYILARIN
KUVVETI
-1

-3



Burçin
Rectangle


8.SINIF

ONDALIK SAYILARIN KUVVETi SAYILARIN 10°UN KUVVETi SEKLINDE
COZUMLENMESI

(O 3)2 _ Asagida verilen sayilar1 10’un kuvveti biciminde

’ coziimleyiniz.

02 - 16,278=

(0 2)—5 _ 256,12=

(-0,2) = 79,008=

(03)*= 204,087=

(05) =

05)° - 8,78=

(_ 0’5)—3 _ 58,109=

(0,4)° = 98,026=

(_ 0 5)_4 _ Asagida ¢oziimlenmis bicimde verilen sayilar1 yaziniz.

T (4x10%)+ (3x10" )+ (5x10°)+ (320 )+ (7102 )+ (8x10°)=

(-06)" =
(5x10°)+ (6x10")+ (2x10° }+ (4x10% )+ (7x10°2) =

(01)*=

(01)* = (8x10°)+(5x10°)+ (4x10°2)+(6x10°°) =

(1, 5)_1 = 2 1 0 1 2 3)
(7102 )+ (3x10*)+ (8x10° )+ (9x10°* )+ (6x10°2 )+ (4x10°) =

@2)* =
(5x10°)+(2x10% )+ (4x10°)+(3x10? )+ (6x10° )=

(-0,7)* =

(L05) = (7x10°)+ (9107 )+ (2x10" )+ (4x10°2 )+ (6x10°% ) =

(-05)° = (1x10°)+ (4x10" )+ (3x10° }+ (4x10* )+ (5x10°2 ) =

(-03)" =
(2x10*)+ (3107 )+ (4x10" )+ (9x10°2 )+ (6x10°2) =

(-0,3)° =

08)* - (5x10°)+ (610" )+ (2x10° }+ (4x10* )+ (7x10°®) =

(8x10°)+(4x10° )+ (1x10° )+ (6x10? )+ (5x10°° ) =

(0.9) =

I | 2
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8.SINIF

USLU SAYININ KUVVETI
(USSUN USSU)
Bir iislii saymnin iissii alimirken iisler ¢arpilr.

n.m

(a" =a

Asagida verilen islemlerin sonuglarim 2’nin kuvveti
seklinde yazimz.

47 =
8° =

16° =

Asagida verilen islemlerin sonuclarim 3’iin kuvveti
seklinde yazimiz.

9° =

277 =

| 3
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Uslu Sayilar (Tam sayilarin ve ond. Sayilarin Kuvvetleri Negatif Kuvvet)

USLU DENKLEMLER

X#0, X#1ve X #—1 olmak iizere
x" =x" ise N =mdir.
Yani tabanlar esit ise iisler esittir.

2™ =8 esitligine gore m’nin degerini bulahm.

3" = 277 esitligine gore m’nin degerini bulalim.

8™ = 64° esitligine gore m’nin degerini bulalm.

16™ =32 esitligine gore m’nin degerini bulalm.

3™3 = 277 esitligine gore m’nin degerini bulahm.
27°™3 =g1am+2 esitligine gére m’nin degerini bulalim.
16™? =32* esitligine gére m’nin degerini bulalim.

5m™2 =1 esitligine géore m’nin degerini bulalim.

7" = E esitligine gore m’nin degerini bulalim.

m-2 - a esitligine gére m’nin degerini bulalim.

3
1
32m = (B esitligine gore m’nin degerini bulahm.

1 3
(272)ﬂ+ = (812T esitligine gore m’nin degerini bulahm.

USLU SAYILARDA SIRALAMA

1’den biiyiik iislii sayilarda siralama yapilirken,
tabanlar esit ise, iissii biiyiik olan daha biiyiiktiir.
Usler esit ise, tabam biiyiik olan daha biiyiiktiir.

Asagidaki sayilan kiiciikten biiyiige dogru siralaymniz.

628 613 632 612 641 6 625

83 ,811,87 ,86 ,84 ,812

2°,64°8°,4°16*,32° 4° 16°

274,81°,9°,3%,27° 81%,9°,27°

530,810,915,415

12520 ,3630 ’3212 ’930 ,1630
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